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6.224. W ostrostupie prawidtowym czworokatnym o krawedzi bocznej majacej
diugoé¢ b, poprowadzono ptaszczyzne zawierajaca krawedz boczng i wysokos¢
ostrostupa. Wiedzac, ze otrzymany przekroj najwieksze pole powierzchni, oblicz

dtugos¢ krawedzi podstawy tego ostrostul
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6.226. Dany jest stotek o promieniu podstawy 6 cm i wysokosci 8 cm. W stotek
ten wpisujemy prostopadioéciany tak, ze jedna podstawa zawiera sig w podstawie Y<g
stoika, a wierzcholki drugiej podstawy naleza do powierzchni bocznej stotka. Wie- 2 ,

o ! ; G o
dzac, e stosunek dlugosci krawedzi podstawy jest rowny 3, oblicz wymiary tego T

prostopadtoscianu, ktérego objgtosé jest najwigksza.
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